
Megoldás. Megmutatjuk, hogy az 1. ábrán látható, egymást érint® körvezet®k P és Q pontok közötti ered®

ellenállása ugyanakkora, mint egyetlen nagyobb (ugyanolyan huzalból készített) körvezet® ellenállása az átmér®jének

P és Q végpontjai között.

1. ábra

Ha r+ x, r− x és 2r jelöli a körök átmér®jét, k pedig a vezeték egységnyi hosszának ellenállását, akkor a félkörök

ellenállása rendre
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2. ábra

A kisebb karikákat � a 2. ábrán látható módon � több lépésben nagyobbakkal helyettesíthetjük, így végül 4 félkör

alakú vezet® párhuzamos kap
solásához jutunk. Mivel az egyes félkörívek ellenállása
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80 Ω = 20 Ω,

a nagy karika ered® ellenállása:
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R0 = 5 Ω.
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